



UNIUNEA EUROPEANĂ



"Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020"

PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN

Axa prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți

Obiectivul tematic 8: Promovarea unor locuri de muncă durabile și de calitate și sprijinirea mobilității lucrătorilor

Prioritatea de investiții 8.iii: Activități independente, antreprenoriat și înființare de întreprinderi, inclusiv a unor microîntreprinderi și a unor întreprinderi mici și mijlocii inovatoare

Obiectivul specific 3.7: Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil nonagrícola din zona urbană

Titlu proiect: Performanță Economică prin Antreprenoriat în Regiunea Centru

POCU/82/3/7/105275

Cod activitate/subactivitate: A6/A6.3

ANUNȚ TÂRG LOCURI DE MUNCĂ ÎN ORAȘUL SFÂNTU GHEORGHE, JUDEȚUL COVASNA

Avem plăcerea de a vă invita la târgul de locuri de muncă intitulat "Un nou loc de muncă! Un nou început!", desfășurat în cadrul proiectului "Performanță Economică prin Antreprenoriat în Regiunea Centru".

Târgul are ca scop: asigurarea accesului resurselor umane la oferta locurilor de muncă în cadrul celor 5 întreprinderi beneficiare ale ajutorului de minimis (înființate prin proiectul nostru în județul Covasna), bazat pe principiul non-discriminării, egalității de șanse/gen și incluziunii active pe piața muncii.

În cadrul târgurilor, beneficiarii ajutorului de minimis (viitori antreprenori) vor prezenta oferta pe care o au, respectiv locurile de muncă nou create în cadrul afacerilor pe care le vor iniția/demara și vor modera activitățile pe parcursul întregii zile.

Pe toți cei aflați în căutarea unui loc de muncă (inclusiv femei, romi, șomeri, inactivi), dar și pe alți agenți economici ce dețin oferte de angajare în Regiunea Centru, vă așteptăm cu interes joi, 9 mai 2019, începând cu orele 11:00, în județul Covasna, orașul Sfântu Gheorghe, str. Presei, nr. 4 (ASIMCOV Asociația Întreprinderilor Mici și Mijlocii Covasna).



FEDERATIA NATIONALA A SINDICATELOR
DIN INDUSTRIA ALIMENTARA